Catologo Libreria Viborada

: . La centuria di ferro. La pattuglia
LA CENTURIA DI FERRO . .
LA PATTUGLIA DELLUNITA dell'unit??, n. 18 Massimo
N. 18
D'Azeglio

jr NATALE BIANCHI

Read More
MASSIMO D’'AZEGLIO  sku: 18579
‘ Price: 18,00€
Stock: instock
Categories: Sagqi

autore: Natale Bianchieditore: Oberdan Zucchi
luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 1937

CASA EDITRICE OBERDAN ZUCCHI S. A.
MILANO - VIA CESARE BATTISTI, 8
1937-XV

Product Description
In 16, pp. 130. Legatura editoriale in piena pelle con fascio impresso alla copertina anteriore,
titoli dorati al dorso che si presenta leggermente sbiadito rilegato Buono (Good) (18579)



https://viborada.it/prodotto/la-centuria-di-ferro-la-pattuglia-dellunit-n-18-massimo-dazeglio/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/

Catologo Libreria Viborada

| ' La centuria di ferro. La pattuglia

. LA CENTURIA DI FERRO dei combattenti n. 72, Raffaele
F LA PATTUGLIA DEI COMBATTENTI

| 4R e Luigi Cadorna

- PIETRO GORGOLINI Read More

| Raffaele e Luigi Cadorna SKU: 18578

Price: 18,00€
Stock: instock
Categories: Saggi

autore: Pietro Gorgolinieditore: Oberdan Zucchi
luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 1937

CASA EDITRICE OBERDAN ZUCCHI 5. A.
MILANO - VIA CESARE BATTISTL 8
1937.XV

Product Description
In 16, pp. 119. Legatura editoriale in piena pelle con fascio impresso alla copertina anteriore,
titoli dorati al dorso che si presenta leggermente sbiadito rilegato Buono (Good) (18578)



https://viborada.it/prodotto/la-centuria-di-ferro-la-pattuglia-dei-combattenti-n-72-raffaele-e-luigi-cadorna/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/

Catologo Libreria Viborada

La centuria di ferro. La pattuglia
dei condottieri n. 27, Carlo
Cattaneo

LA CENTURIA DI FERRO |

Read More

SKU: 15725
Price: 18,00€
Stock: instock
Categories: Saggi

autore: Antonio Montieditore: Oberdan Zucchiluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1937

Product Description
In 16, pp. 115. Legatura cartonata mezza tela. Lievissime fioriture alle sguardie rilegato Buono

(Good) (15725)



https://viborada.it/prodotto/la-centuria-di-ferro-la-pattuglia-dei-condottieri-n-27-carlo-cattaneo/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/

FRANCESCO PEZZA

SPUNTI E APPUNTI
SULL’ ORGANIZZAZIONE
SANITARIA MEDIOEVALE

PRIMIZIE MEDICHE PER LO SPOSALIZIO DI UN MEDICO

TIP. FRATELL] BARBE’ - MORTARA
1937 - XV

|

Product Description

1

Catologo Libreria Viborada

Spunti e appunti
sull'organizzazione sanitaria
medioevale. Primizie mediche
per lo sposalizio di un medico

Read More

SKU: 14694

Price: 18,00€
Stock: instock
Categories: Scienze

autore: Francesco Pezzaeditore: Fratelli Barb??
luogo-edizione: Mortaraanno-edizione: 1937

In 8, pp. 16. Brossura brossura Molto buono (Very Good) (14694)



https://viborada.it/prodotto/spunti-e-appunti-sullorganizzazione-sanitaria-medioevale-primizie-mediche-per-lo-sposalizio-di-un-medico/
https://viborada.it/categoria-prodotto/scienze/

Catologo Libreria Viborada

Il processo Baratieri

GIUSEPPE LEMBO

Read More
SKU: 4771

IL PROCESSO _
Price: 18,00€
.} R * T i : R : Stock: outofstock

Categories: Saggi

autore: Lembo Giuseppeeditore: F. Casini e Figlio
luogo-edizione: Bari-Romaanno-edizione: 1937

SECONDA EDIZIONE

BARI - ROMA
Cesa Editrice F. CASINI & FIGLIO
1837 - XU

Product Description
16. p. 119 con una carta, brossura con strappetto alla cerniera posteriore, firma di possesso

all'antiporta brossura Buono (Good) 2. edizione(4771)



https://viborada.it/prodotto/il-processo-baratieri/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/

Catologo Libreria Viborada

L'arte di convitare spiegata al
popolo dal dottore Giovanni

g Rajberti. Con quattro
I
ey illustrazioni di Anselmo Bucci.
IARTE DI CONVITARE | i
EDITORE BERTIERI Parte prima e seconda
Read More
SKU: 2845

Price: 18,00€
Stock: outofstock
Categories: Varie

autore: Giovanni Rajbertieditore: coi tipi del Bertieri
luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 1937

Product Description
In 16, pp. 165, 190. Legatura cartonata e custodia. Rare e lievi fioriture alle carte rilegato Buono

(Good) (2845)



https://viborada.it/prodotto/larte-di-convitare-spiegata-al-popolo-dal-dottore-giovanni-rajberti-con-quattro-illustrazioni-di-anselmo-bucci-parte-prima-e-seconda/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/

Catologo Libreria Viborada

Pietro Caporilli | Gli orrori della Ceka

Read More

SKU: 1745

Price: 18,00€

Stock: outofstock
Categories: Letteratura

autore: Caporilli P.editore: Edizioni Arditaluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1937

Product Description
In 16, pp. 95 con 20 tavole fuori testo, quarta edizione, cartone editoriale illustr. a colori. N.
25375. In buono stato. rilegato Buono (Good) (1745)



https://viborada.it/prodotto/gli-orrori-della-ceka/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/

Catologo Libreria Viborada

Benito Mussolini. La giovinezza
laboriosa. La virilitA
costruttiva. L'opera di Governo.
Nuova edizione aggiornata

% DIBLIOTECA DL ramo

« CENTESLMIL 80 IL VOLVALE +

: Read More
LA GIOVINEZZA LABORIOSA =X .
LA VIRILITA COSTRUTTIVA [, SKU: 14376
L'OPERRA DI GOVERNO ‘ / Price. 15 00€

NUOVA EDIZIONE AGGIORNATA

Stock: instock

Ogni volumetio consta di 64 pagine di 53 2 Categories: Fasc|sm0

fitta composizione e contiens un com-
pleto - trattatello elementare di scienza
pratica, di cognizioni utili ed indispensa-

bl U o o e, | autore: Mandel Robertoeditore: Sonzognoluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1937

CASA EDITRICE SONZOGNO |

della Societi Anonima ALBERTO MATARELLI
Via Pasquirolo, 14 - MILANO

BATTACL AL
@

Product Description
In 16, pp. 128. Brossura con acetato. Qualche rara sottolineatura a matita rossa brossura Buono

(Good) (14376)



https://viborada.it/prodotto/benito-mussolini-la-giovinezza-laboriosa-la-virilita-costruttiva-lopera-di-governo-nuova-edizione-aggiornata/
https://viborada.it/categoria-prodotto/fascismo/

Catologo Libreria Viborada

Noi della ciurma, avventure e
ricordi di un marinaio

elro Cafeonih

Pw

nol
ELLA C10RMA

Read More
SKU: 8311
Price: 15,00€
Stock: instock

Categories: Varie

autore: Caporilli Pietroeditore: Arditaluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1937

Product Description
206 pagine con 20 pagine di tavole 22 cm. Brossura con sovracop., alcuni strappetti ai bordi
della sovracop. (vedi foto), altrimenti ottimo brossura Molto buono (Very Good) (8311)



https://viborada.it/prodotto/noi-della-ciurma-avventure-e-ricordi-di-un-marinaio/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/

Catologo Libreria Viborada

I= Sodalizio con Viani
' SODALIZIO Read More
i SKU: 12366

CON VIANI

Price: 14,00€
Stock: instock
Categories: Saggi

autore: Mercati Cristoforo, Viani Lorenzo (illustrazioni)
editore: Pincianaluogo-edizione: Romaanno-
edizione: 1937

Product Description
167 pagine con 12 pagine di tavole, 19 cm, brossura con alette, carta ingiallite e fioriture rara
alla copertina brossura Buono (Good) (12366)

Tito Speri

Read More
SKU: 5139
Price: 13,00€

Stock: outofstock

Categories: Politica

autore: Vedrini Waltereditore: Zucchiluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1937

Product Description
In 16, pp. 122. Legatura tutta pelle con titolo e fascio littorio impressi a secco e in oro sui piatti
e sul dorso. Sguardie illustrate. Collana La centuria di Ferro n. 52. Timbro e firma di possesso


https://viborada.it/prodotto/sodalizio-con-viani/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/
https://viborada.it/prodotto/tito-speri/
https://viborada.it/categoria-prodotto/politica/

Catologo Libreria Viborada

rilegato in pelle Molto buono (Very Good) (5139)

Petrarca
COLLANA DELLA ENCICLOPEDIA ITALIANA
P Read More
SKU: 12845

ENRICO CARRARA

Price: 12,00€

PE T RARCA Stock: instock

Categories: Saggi

autore: Carrara, Enricoeditore: Istituto della
Enciclopedia Italianaluogo-edizione: Romaanno-
edizione: 1937

ISTITVTO DELLA
ENCICLOPEDIA ITALIANA
FONDATA DA GIOVANNI TRECCANL
ROMA - XV

Product Description
114 pagine, 24 cm, brossura, dedica all'anteporta eventuallmente dell'autore (firma non
riconoscibile) brossura Ottimo (Fine) (12845)



https://viborada.it/prodotto/petrarca-2/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/

